



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Вынесен приговор жителю города Пыть-Яха, оскорбившего сотрудника милиции



Собранные следственным отделом по городу Пыть-Яху следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему жителю города Пыть-Яха Руслану Халилову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что 17 сентября 2010 года в вечернее время Халилов, находясь в состоянии алкогольного опьянения в 3 микрорайоне города Пыть-Яха, нарушал общественный порядок, выходил на проезжую часть, останавливал движущийся транспорт.

Прибывшие по вызову граждан инспекторы ДПС ОГИБДД ОВД по городу Пыть-Яху требовали от нарушителя прекратить противоправные действия.

В ответ на законные требования представителей власти, Халилов начал высказываться в адрес одного из них



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

грубой нецензурной бранью, чем унизил честь и достоинство сотрудника милиции.

Приговором суда Халилову назначено наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей.

*19 Октября 2010*

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/740218>